

HÁNY MOSÁST KELL KIBÍRNI A EGY MINŐSÉGI SZÁLLODAI ÁGYNEMŰHUZATNAK?



Mitől függ a szállodai ágyneműhuzat élettartama?

Alapvetően két tényező befolyásolja, hogy új ágyneműhuzatai heteket, hónapokat vagy akár hosszú éveket bírnak-e ki anélkül, hogy foszlásnak indulnának, beszürkülnének, vagy besárgulnának, esetleg idő előtt elkezdenének göbösödni.

- Alapanyag: vigyázhatnak kollégái bármennyire is a huzatokra, ha annak alapanyaga, fonala, gyártási, kikészítési technológiája silány. Az alacsony minőségi fonal használata esetén a huzatnak kisebb a szakítóereje, így gyorsan bekövetkezhet a foszlás, a szakadás. De a gyengébb minőségű fonal használata, és a nem megfelelő kikészítési technológia miatt pedig a műszál – pamut összetételű ágyneműhuzatai göbösödhetnek, ami később szakadáshoz vezet.
- Mosás: függetlenül az alapanyagok minőségétől, minden textilra érzékeny a gyakori és helytelenül elvégzett mosásra, ami rendkívüli módon lerövidítheti az ágyneműhuzat élettartamát.

A fésült fonal garantálja a kiváló minőséget

A Vend-Tex Kft-nél mi már a kezdetektől megértettük, hogy partnereinknek olyan textiliákra van szükségük, melyek valóban jó befektetést nyújtanak a számukra. Ezért ágyneműhuzataink többségénél minden esetben a nagyon magas minőségű, fésült fonalat használjuk a kártolt fonal helyett. Ennek köszönhetően az anyagok minősége mellett az alapanyag szakítóereje is megnövekszik, ezzel biztosítva, hogy a huzatok több mosást bírjanak ki. Fésült fonalból készült huzataink fogása is nagyon kellemes tapintású.

A szállodaiparban használatos műszál – pamut összetételű alapanyagaink többségét a gyártás során antipillingesedési technológiával kezeljük, ezzel is jelentősen csökkentve a textiliák göbösödési hajlamát.

Figyeljen oda a mosásra

Tapasztalatunk szerint a bértexília szolgáltatással foglalkozó cégek 25-50 mosásra terveznek, ügyfeleink visszajelzései alapján ugyanakkor a Vend-Tex Kft. ágyneműhuzatjai garantáltan több száz mosást bírnak ki. Sőt, textíliákkal foglalkozó szakemberként még minket is meglepett, mikor kiderült, hogy néhány szállodában már 10-13 éve használják a huzatjainkat. Ennek alapfeltétele természetesen az, hogy a szálláshelyek maximálisan betartsák a textíliákhoz mellékelet mosási előírásokat, miközben jó minőségű mosószerrel használnak mellette - nem túl keveset, de nem is túl sokat.

Válassza az állandó, megbízható minőséget

Ügyfeleink számára fontos információ, hogy mi állandó minőséggel dolgozunk, soha nem kisöpört, kiszámíthatatlan minőségű raktárkészletet vásárlunk fel, a nagyobb haszon reményében. Ágyneműhuzatjainkat minden esetben azonos paraméterekkel, azonos minőségben, állandó beszállító partnerrel gyártatjuk. A minőséget laboratóriumi mérésekkel folyamatosan kontrolláljuk, hiszen csak így tudjuk garantálni, hogy az új textíliák valóban hosszú éveken át szolgálják ki megrendelőinket, és a szálláshelyre érkező vendégeket is.



Budapesti bemutatóterem 1115 Budapest, Tétényi út 4/a Telefon: +36 1 371-0073 E-mail: vendtex@vendtex.hu	Szentgotthárdi bemutatóterem 9970 Szentgotthárd, Hunyadi János út 38. Telefon: +36 94 554-412 E-mail: vendtex@vendtex.hu
--	--

www.vendtex.hu